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Det er med glede vi presenterer årsmeldingen til Skøyen menighet for 2025. Her 
kan du lese mer om det mangfoldige arbeidet i menigheten, som berører alle 
aldersgrupper fra de minste som synger på babysang til de eldre som samles til 
hyggelige formiddagstreff. 

Blant de mange høydepunktene, finner vi våre fantastiske konfirmanter, se side 
17, og den stemningsfulle gudstjenesten "Julenatt" som i år hadde rekordbesøk 
på julaften, se side 46. 

Vi er takknemlige for den enestående innsatsen til våre ansatte og frivillige. Du 
kan lese om våre ansatte, se side 50. 

Kan du tenke deg å bli en del av fellesskapet som frivillig? Da får du en unik 
mulighet til å bidra til menighetens arbeid på en spesiell måte. Mer informasjon 
om dette finner du på side 29. 

Menighetens årsmøte er søndag 10. mai kl. 12:15 i Kirkestuen.  Her vil du få vite 
mer om alt det spennende som skjer i menigheten, og du får ikke minst 
muligheten til å påvirke våre planer fremover.  

Alle er velkomne! 

Skøyen, 10. april 2026 



ÅRSBERETNING 2025 SKØYEN SOKN 
Virksomhetens art og sted 
Skøyen sokn ligger i Vestre Aker prosti og har en befolkning på om lag 11 575, hvorav 6 099 (52,7 %) 
er medlemmer i Den norske kirke. Dette representerer en nedgang på 0,1 % sammenlignet med 2024. 
Soknet har en kirke og driver omfattende kirkelig virksomhet, inkludert gudstjenester og kirkelige 
handlinger som dåp, konfirmasjon, vigsel og begravelser. 
Blant soknets kjerneaktiviteter finner vi blant annet diakoni, barne- og ungdomsarbeid samt 
konfirmantarbeid. Menigheten utgir også et menighetsblad for å holde medlemmene informert. 
Menighetens lokaler, som inkluderer kirkebygg og en tilhørende menighetssal, leies ut til nærmiljøet og 
brukes aktivt til ulike arrangementer. 

Årsregnskap 
For regnskapsåret 2025 hadde soknet et budsjett for driftsinntekter på 1 654 500 kroner, men endte 
opp med driftsinntekter på 1 737 908 kroner. Driftsinntektene ble dermed 83 408 kroner høyere enn 
budsjettert. 

Driftsutgiftene var 2 054 526 kroner mot budsjettert 1 907 570 kroner. Driftsutgiftene ble dermed 
146 956 kroner høyere enn budsjettert. 
Årets netto driftsresultat viser et underskudd på 206 804 kroner (merforbruk), mens det vedtatte 
budsjettet forutsatte et underskudd på 138 070 kroner. Netto driftsresultat ble dermed 68 734 kroner 
svakere enn budsjettert. 

Avviket i driftsresultatet skyldes i hovedsak høyere kostnader enn budsjettert på enkelte poster, selv 
om enkelte inntektsposter også ble høyere enn forventet. 

Når det gjelder likviditeten, var bankinnskuddet per 31. desember 2025 3 343 141 kroner, en nedgang 
på 266 290 kroner fra 3 609 431 kroner ved utgangen av 2024. Nedgangen vurderes ikke å 
representere en varig svekkelse av økonomien, men skyldes i hovedsak periodiseringer og 
tidsforskyvninger mellom inntekter og utgifter. 

Menighetens virksomhet er i stor grad avhengig av gaver, givertjeneste og kollekt, og vi jobber 
kontinuerlig for å øke frivilligheten og sikre en stabil økonomi. 
Menighetens likviditet og soliditet vurderes som god, og det er ingen langsiktige gjeldsforpliktelser 
utover pensjonsforpliktelser som er dekket gjennom medlemskap i KLP. Inntekter fra kirkelig fellesråd 
og andre offentlige tilskudd bidrar også til menighetens økonomiske stabilitet. 

Likestilling 
Menighetsrådet som tiltrådte 1. november 2023, og som er valgt for en fireårsperiode, består av 8 
medlemmer, hvorav 4 (50 %) er kvinner. Soknepresten har fast plass i rådet, og daglig leder fungerer 
som sekretær. 
Skøyen sokn har i tillegg ansatt en menighetsarbeider i 50 % stilling (kvinne) og en ungdomsarbeider i 
50 % stilling (mann). 
Prestene i soknet er ansatt i Oslo bispedømme, mens øvrige stabstjenester er ansatt i Kirkelig fellesråd 
i Oslo. For nærmere informasjon om kjønnsfordeling og likestilling vises det til deres årsrapport. 

Annet 
For ytterligere informasjon henvises det til menighetens årsmelding for 2025. 

John Dahl Lohne,   Einar Leif Riddervold, 
daglig leder    leder av menighetsrådet Skøyen sokn 
05.03.2026 05 



I Skøyen feirer vi gudstjeneste hver søndag og det er menighetens pulsslag. 
Gudstjenestefellesskapet er utgangspunktet for alt fellesskapet i Skøyen menighet. 
Gudstjenestene følger kirkeåret og står i en lang tradisjon, men likevel er hver 
gudstjeneste en unik og ny hendelse. Skøyen menighet har en 
gudstjenesteforordning med gudstjeneste hver søndag og helligdag, bortsett fra 
nyttårsdag og 2.pinsedag. Da er det felles gudstjeneste i prostiet. 2.påskedag og 
2.juledag rullerer på Skøyen og Ullern menigheter. Vi har en dedikert gruppe med 
frivillige som bidrar som tekstlesere, medliturger og kirkeverter hver søndag. I løpet 
av 2025 har vi hatt flere endringer i gudstjenesteteamet. Det er en stor glede at vi 
har fått inn flere nye frivillige, både som kirkeverter og medliturger. Vi forsøker å ha 
3-4 kveldsgudstjenester hvert halvår. I løpet av 2025 har vi hatt flere 
gudstjenester med samtale om dagens tekster etter gudstjenesten, dette har vi 
fått gode tilbakemeldinger på og ønsker å fortsette med. Både temagudstjenester 
og samtale etter gudstjenesten, er noe vi ønsker å jobbe mer med i 2026.  

På skjærtorsdags kveld inviterte vi til gudstjeneste. Marianne spilte, og Anna 
Carlsen spilte cello. Jon var prest. Det var 25 til stede og 23 til nattverd. I 
liturgien brukte vi Litaniet som forbønn, og alteret ble avkledd i stillhet etter 
gudstjenesten før alle gikk stille ut. 

GUDSTJENESTEÅRET 

SKJÆRTORSDAG 

LANGFREDAG 
Langfredag var en stille gudstjeneste, med markering av Jesu lidelse og død. 
Michaela var prest. Alteret var avdekket. Stig leste lidelsesfortellingene, mens det 
ble vist ulike kunstverk som viste ulike motiver og scener fra langfredag, hentet fra 
kunsthistorien. Vi avsluttet i stillhet, og forlot kirken i taushet. Det var 20 til stede.  
PÅSKEDAG 
Påskedag er fest! Vi feiret med høytidsgudstjeneste, nattverd og sterke salmer 
om påskens budskap. Michaela var prest og Marianne var kantor. Trond 
Bjerkholt deltok på saxofon. Etter gudstjenesten fikk alle utdelt et sjokoladeegg 
og vi hadde kirkekaffe sammen. Det var 73 til stede. Det er et høyt antall for 
påskedag i Skøyen.  

PINSEN 
Jon hadde gudstjeneste pinsedag, og Sondre Ringsevjen spilte. (2. Pinsedag var 
det som vanlig felles prostigudstjeneste i kirkeruinen i Maridalen.) Det var 57 til 
stede og 45 nattverdsgjester. 
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PINSEN 
Gjennom 2025 har vi fortsatt å ha enkelte gudstjenester med samtaler om 
dagen og prekenen etterpå. Dette oppleves dypt meningsfylt, og det koster 
svært lite ekstraarbeid. Dette må vi fortsette med, og vi kommer til å ha to til tre 
slike i semesteret framover. Både predikant og gudstjenestedeltakere har vært 
klare på at dette en god måte å arbeide på 



Vi inviterte til gudstjeneste på Allehelgenssøndag der vi minnet alle fra vår 
menighet som det var holdt gravferd for gjennom det siste året. Vi leste opp 
62 navn. 

Menighetsarbeider Siv Burdal og prest Jon Aalborg leste opp navnene, mens 
Anne Kristin Hagesæther og Martin Hill Oppegaard tente et lys for hver 
og en. Fløytist Linn Annett Ernø deltok sammen med kantor Marianne R. Eriksen. 
Anne Cathrine Hindenes var kirkevert. 
Det ble en flott og sterk gudstjeneste og hyggelig kirkekaffe etterpå i 
menighetssalen. Det var 60 til stede.  

1. søndag i advent, dagen etter førjulsmarkedet, var det lysmesse kl 19. Vi 
samarbeider med speiderne og Parkens perler i denne gudstjenesten. Speiderne 
hadde hentet fredslyset i Fagerborg kirke og holdt liv i flammen 
frem til lysmessen. Speiderne deltok aktivt i gudstjenesten, med preken, 
fredsbudskap og speiderbønn. I tillegg hadde vi med oss Ellah Noemi Rønning på 
fiolin og Åsa Samuelsen på sang. Det var 68 til stede.  

LYSMESSE 
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ALLEHELGENSDAG 
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Vi bestemte oss for å gjenta suksessen med julenatt. Vi lærte mye i første rundt 
og begynte forberedelsene i staben noe senere i år. Vi inviterte kun til en øvelse
 i forkant av generalprøven. Vi fikk med oss mange nye lokale krefter, og i år var det 
mange flere barn og ungdommer med i de ulike rollene. Vi var nærmere 60 frivillige 
i sving. 

Etter førjulsmarkedet bygget speiderne stallen og krybben. Kirkerommet så derfor 
annerledes ut i årets adventstid, men det er ekstra stas for barnehager og skoler
 å komme på besøk når vi har en så flott stall. Ellers ble julen preget av at 
seniorprest Jon ble sykmeldt, men vi fikk inn gode vikarer. 

Julen i Skøyen er preget av tre helt ulike gudstjenester. På lille julaften samles vi til 
en kontemplativ gudstjeneste hvor vi rolig samler oss før den store feiringen. På 
julaften 
er det storslått med julespill som passer for både små og store. På juledag har vi en 
klassisk høymesse med fullstendig Gloria og den nikenske trosbekjennelsen. 
På den måten tenker vi at alle i Skøyen menighet kan delta i julefeiringen og velge 
den gudstjenesten de selv ønsker. Vi ønsker å fortsette dette arbeidet i 2026.  

Første juledag var det høytidsgudstjeneste klokken 11, med 
Marianne på orgelkrakken og Sunniva Thomassen på fiolin. 

Prest var Michaela. Det ble høytidsgudstjeneste med 34 til 
stede. Harald Brendeford, Odd Einar Dørum og Einar 
Riddervold stilte som medliturger og tekstlesere.  

1. JULEDAG 

GUDSTJENESTER I JULEN 
JUL 

Prost i Bærum Ingeborg Sommer tok vikaroppdraget på Lille julaften i Skøyen. 
Det var 98 til stede. Parkens perler var med å synge og vi hadde en god pianist 
og organist i Daniel Solyom. Christian Sommer og Thora Nordby var med som 
tekstlesere. 

LILLE JULAFTEN 

JULENATT 
Julaften hadde vi gudstjenester klokken 14 og klokken 16. 
Vi fikk rekordbesøk med 950 til stede, Kirken var stappfull. 
Les mer om julenatt i avsnittet om Kirkemusikk.  
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Menighetspedagog Ingvild sendte tidlig ut invitasjoner til alle barnehagene i 
vårt sokn. Alle i staben deltok i et julespill. Over trehundre barn fra 
nærområdet fikk oppleve stabens dramatisering av juleevangeliet midtveis i 
adventstiden. Barnehagene fylte kirkerommet på begge forestillingene, rundt 
350 mennesker var til stede. 

Den store stallen i kirkerommet utgjorde en sentral del av scenografien, og de 
forseggjorte kostymene bidro til å levendegjøre fortellingen. Ikke minst hentet 
alle i staben frem skuespilleregenskapene sine, det ga resultater! 

Barna satt som tente lys og var tydelig fascinert av teaterstykket. I tillegg sang 
de med på julesangene som gjennomgående var en del av samlingen. 

Vi sang blant annet «Tenn lys», «Et barn er født i Betlehem» og «Jeg gikk meg 
over sjø og land». Etter forestillingen kom mange av barnehagebarna frem til 
stallen for å utforske krybben på nært hold. Ordentlig julestemning! 

SKOLE OG BARNEHAGER 

Før jul hadde vi julesamling for Smestad skole og skolegudstjeneste for Skøyen 
skole. Vi har et godt samarbeid med skolene. I løpet av høsten har 
vi hatt samarbeidsmøte med rektor ved Smestad skole og øvelse med 
korene ved skolen. Smestad skole inviterer til en julekonsert. 

Rektor ønsker ikke å splitte elevene før jul, men få til en felles samling for 
hele skolen i Skøyen kirke. All ære til rektor Anton som ønsker dette og har 
arbeidet for dette. Det ble et vellykket arrangement ledet av prest Michaela 
og rektor Anton. 

Skøyen skole ønsker å beholde julegudstjenesten i kirken, hvor elevene og foreldre 
aktivt melder seg på skolegudstjeneste i kirken. 

Elevrådet forberedte julespill to dager i forveien og var med på å lage 
gudstjenesten. I en tid hvor mange skoler ikke lenger ønsker å besøke 
kirken før jul, er vi veldig glad for godt samarbeid med våre skoler. Dette må vi 
fortsette å rette fokus på i året som kommer.  

JULESAMLING FOR SMESTAD SKOLE OG 
SKOLEGUDSTJENESTE FOR SKØYEN SKOLE 

BARNEHAGESAMLING FØR JUL 
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TROSOPPLÆRING 

Supertorsdag er et nytt familietilbud vi begynte med 20. mars i år. Middagen 
serveres kl. 16:30, og aktivitetsstunden starter kl. 17:00. Da får barna, sammen 
med foreldre, være med på morsomme aktiviteter i kirkerommet der vi synger, 
danser og avslutter med lystenning. Vi har dette tilbudet annenhver torsdag, og 
oppmøtet har økt jevnt gjennom året. Denne høsten har det vært mellom 
25–30 deltakere. 

Babysang fortsetter å være en av menighetens mest besøkte tilbud, og har 
holdt jevnt oppmøte gjennom våren på mellom 15-20 babyer på hver 
babysangsamling, men har denne høsten økt til nye rekorder på rundt 20-25 
babyer per samling. 

Det var én samling med 28 babyer, som igjen betød at det var over 50 
deltakere i rommet! Det er et nokså fast program hver gang, slik at det blir lett 
å lære sangene, men noen endringer etter årstider eller høytider og 
oppdateringer basert på tilbakemeldinger. 
Mange blir igjen i kafeen utover dagen, vi ser at mange også benytter kafé og 
barnekapell andre tider i uka. 

BABYSANG 

- KONTINUERLIGE TILBUD SOM GÅR GJENNOM ÅRET: 

SUPERTORSDAG 

Tweensklubb har i hele 2025 blitt arrangert annenhver uke, og dette har gitt 
svært gode resultater. Oppmøtet varierer noe fra gang til gang, men i 
motsetning til tidligere er det nå alltid barn som kommer, og aktiviteten har fått 
en helt tydelig og positiv stabilitet. 

En viktig årsak til dette er at vi har tatt i bruk Spond på flere av tilbudene våre. 
Denne plattformen gjør det enklere både for foreldre, deltakere og ledere å 
motta informasjon, melde seg på og holde oversikt over antall påmeldte, noe 
som har skapt bedre flyt og forutsigbarhet for alle. Det har også utviklet seg en 
flott kjernegjeng i klubben, som tar med seg venner og bidrar til å spre 
entusiasme og kjennskap til tilbudet. Hver samling serverer vi varme 
ostesmørbrød og saft, som barna setter stor pris på. 

 Vi har også liten samling i kirkerommet med lystenning som kveldsavslutning. 
Tweensklubb har blitt et trygt, sosialt og populært møtested som skaper gode 
opplevelser for mange barn i menigheten. 

TWEENSKLUBB 



STÅ OPP FOR 9- OG 10-ÅRINGER 
Stå opp-arrangementet ble gjennomført helgen etter påske og samlet 
14 barn til en innholdsrik og kreativ helg. 

Vi øvde inn en dramatisering av hele påskefortellingen, og barna beveget seg 
langs Påskeduken – en lang voksduk som ligger gjennom midtgangen i 
kirkerommet og viser moderne illustrasjoner fra palmesøndag til oppstandelsen. 
Barna dramatiserte fortellingen scene for scene 
mens de fulgte duken fram til alteret. 

 En gruppe flinke dansere fra Step Studio bidro med gripende og kunstneriske 
dansesekvenser som styrket uttrykket og budskapet i formidlingen. 

I tillegg malte barna påskemalerier og jobbet kreativt med symboler og elementer 
fra påsken. Helgen ble avsluttet med en gudstjeneste der dramatiseringen ble 
vist, og barna formidlet historien med stort engasjement og innlevelse.  

Tradisjonen tro samlet små og store seg til juletrefest i menighetssalen. 
Sammen hilste vi juletreet farvel, og vi lærte om de tre hellige konger. Faktisk 
dukket kongene opp mot slutten av samlingen og delte ut godteposer til 
barna, stor stas! 

I overkant av 80 mennesker deltok på festen, vi satt opp 
ekstra bord underveis når folk strømmet inn. Juletrefesten startet med 
pølsemåltid, ungdomsledere og stabsmedlemmer delte ut i godt tempo. Deretter 
varmet vi opp til juletregang med bevegelsessangen «Mango», og endelig var det 
tid for å gå rundt juletreet. Barn og voksne gikk hånd i hånd 
i to ringer rundt treet og sang julen ut. 

BREDDETILTAK SOM SKJER EN GANG I ÅRET, 
DER ET ELLER FLERE ÅRSKULL FÅR INVITASJON I POSTEN: 

JULETREFEST 

KARNEVAL FOR 5-ÅRINGENE 
Karnevalet ble en fargerik og energifylt kveld med 115 deltakere. Det ble 
servert pizza og pølser, og barna kunne få ansiktsmaling med glitter og 
edelsteiner. På aktivitetsbordet lagde barna egne masker og hatter. 

Vi hadde dans, limbo og en populær pinjata fylt med godteriposer. Karnevalet 
skapte et stort fellesskap og mye glede blant både barn og voksne. 
Vi hadde med oss mange flotte ungdomsledere som serverte mat, lekte med 
barna og pyntet glade barnefjes med glitter! Dette var også kick-off for 
Supertorsdag! 
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I juni var alle syvåringer i soknet invitert til utegudstjeneste med Speideren. 
Skaperverkets dag samlet 60 deltakere til gudstjeneste og aktiviteter sammen 
med Speideren. 

Speiderbarna hadde skrevet en flott tale om miljø og skaperverk, og bidro i 
prosesjon og bønn. Gudstjenesten ble holdt inne på grunn av været, mens 
aktivitetene fant sted ute etterpå. 

Det var få barn i målgruppen denne dagen, men samlingen ble likevel en fin og 
meningsfull opplevelse for alle som deltok. Vi var heldige og hadde med 
dåpsbarn og familier også denne dagen! 

Skolestartmarkeringen fant sted første skoledag, 18. august, og hadde hele 72 
førsteklassinger innom for utdeling av 6-årsbok og is! 

Kirkebingo var en populær aktivitet, og mange lekte sisten i kirkerommet 
etterpå. Foreldre benyttet anledningen til å slå av en prat i Kaffebønnen. 

Markeringen har etablert seg som en viktig og varm tradisjon på barnas 
første skoledag. 

SKOLESTART MARKERING 

SKAPERVERKETS DAG FOR 7-ÅRINGER 

TÅRNAGENTHELG FOR 8-ÅRINGER 
Tårnagenthelgen samlet 17 barn til en dag fylt med mysterier og 
 kirkeutforskning. Barna løste koder, fant «kirkeskatter» gjennom bibelkryssord 
og lærte om kirkerommets symboler. Kirkeskattene våre var forsvunnet, men
 agentene sørget for at alle skattene kom til rette. 

Av sikkerhetsmessige grunner gikk vi ikke opp i tårnet, men brukte bilder og 
omvisning nederst i tårnet. Barna fikk pølser og saft, og helgen ble avsluttet med 
en gudstjeneste barnaselv var med å skape. 

Med god hjelp fra ungdomsledere, dramatiserte barna
 fortellingen om Jesus som stiller stormen under gudstjenesten. Det var stort 
engasjement og mye glede blant agentene.  

13 
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I september ble 2- og 3 åringer invitert til gudstjeneste med høsttakkefest. 
Det var 8-10 barn til stede under gudstjenesten. Barna ble invitert med i 
prosesjonen og fikk bære inn noe av høstens grøde, og var delaktige i preken 
og sanger. 

Teksten “Jesus metter 5000” ble gjort levende med gradvis mer voksende og 
bugnende kurver med jordbær-fisk og brød-gullfisk, det var gøy 
for både barn og voksne!  Etterpå var det kirkekaffe med kake, jordbærfisk og 
gullfisk-kjeks fra gudstjenesten. 

HØSTTAKKEFEST 

GUDSTJENESTE MED 4-ÅRSBOKUTDELING 
I oktober inviterte vi til gudstjeneste med utdeling av 4-årsbok. Det var mange 
barn til stede, og det ble delt ut fem bøker. Step Studio deltok med en 
dansegruppe på seks barn, som bidro med tre flotte danseinnslag og skapte en 
festlig og vakker ramme rundt gudstjenesten. 

Sogneprest Michaela og menighetspedagog Ingvild ledet gudstjenesten 
sammen. Prekenen var interaktiv og brukte symbolkort for å lære om ulike 
deler av gudstjenesten og livet i kirken. Etterpå var det hyggelig kirkekaffe med 
bakst fra foreldre og frivillige. 

LYS VÅKEN FOR 11- OG 12-ÅRINGER 
Lys våken-helgen ble gjennomført tredje helgen i november og vi fikk med 19 
barn, og samtlige deltok på overnattingen. Åtte ungdomsledere og to miniledere 
bidro gjennom hele helgen og skapte trygghet og god stemning. Programmet 
bestod av adventsverksted, gudstjenesteforberedelser, festmiddag, filmkveld, 
rebusløp ute og mørkegjemsel i kirken. 
Barna dramatiserte «Jesus rir inn i Jerusalem», som ble fremført på søndagens 
gudstjeneste. Helgen inkluderte også en avskjedsgudstjeneste for 
menighetspedagog Ingvild Tømmerbakk, som holdt en preken om å være lys 
våken for hverandre og for verden. Det ble en rik, innholdsfylt og minnerik helg 
for både barn og ledere. 

ANDRE TILBUD FOR BARN OG UNGE 
Step Studio tilbyr dansetimer hver dag i uka, med mange ulike sjangre for alle aldersgrupper 
(starter fra 3 år), og bidrar med danseoppvisninger på flere av menighetens arrangementer 
for barn og unge! De har i snitt 500 barn og voksne innom hver uke.  Speideren har rundt 70 
medlemmer og møtes annenhver tirsdag i forskjelligegrupper, og bidrar med alt fra bygging 
av kulisser, til speiderbønn og lystenning under gudstjenester gjennom året 
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GENIAL ELLER GAL(T)

AVSLUTNING FOR PROST 
ELISABET YRWING GUTHUS 
Vår kjære prost Elisabet Yrwing Guthus gikk av med pensjon i 2025. Vi hadde 
avskjedgudstjeneste i Vestre aker kirke 26.oktober. Det var en fullsatt kirke og 
svært mange som ønsket å takke Elisabet for tiden hennes som prost i Vestre 
aker. 

Vi har også en god jeng som representerte Skøyen. Ingerid Eknes holdt tale på
 vegne av menighetsrådet. Vi kommer til å savne Elisabet som prost, men vi er 
så glade for at hun fortsatt bor i vårt sokn. 

Tusen takk Elisabet for alt du har gjort for oss i Skøyen menighet og 
for at du alltid heier på oss.  



 KONFIRMANTENE 2025 
Vi hadde oppstart for 2025-konfirmantene siste helgen i januar. Det var påmeldt 
51 konfirmanter i Skøyen. Vi fikk en flott første samling med engasjerte 
konfirmanter og mange foreldre bidro med kaker på søndagene. 

Under gudstjenesten fikk alle konfirmantene utdelt sin egen bibel, og Ingvild 
Tømmerbakk sang. Etter oppstarten har vi hatt to onsdagssamlinger med 
undervisning en kveld i februar og en i mars før en fullstappet helg med opplegg 
rundt fasteaksjonen. 

Hver samling startet fast med sang og dans, som konfirmantene kastet seg rett ut 
i, med litt drahjelp fra gode ungdomsledere. 

FASTEAKSJONEN 
Helgen før palmesøndag er det den årlige Fasteaksjonen til Kirkens nødhjelp. En 
helg fylt med masse innhold. Konfirmantene fikk kunnskap og informasjon om 
hvor mange mennesker i verden som mangler tilgang på rent vant.    

Vi lekte leker med fokus på urettferdigheten i verden. Så løp konfirmantene så 
mange ganger de kunne rundt kirken. Konfirmantene engasjerte seg godt i 
aksjonen, og vi var heldige med godt vær! De fikk selvfølgelig fylle opp 
energi-lagrene med pølser og saft etter super innsats rundt kirken! Vi samlet inn 
42000 kroner! 

Søndagen feiret vi en fin gudstjeneste sammen med konfirmantene. Kirkekaffen 
ble holdt utendørs i strålende vær, og da var det konfirmantforeldrene og resten 
av menigheten som fikk prøvd seg på aksjonsløp rundt kirken. Det var mange 
frivillige som stilte med bakst og stekte vafler ute, og vi fikk også en 
mini-konsert med vår egne menighetspedagog Ingvild på sang, og kantor 
Marianne på tangenter! 
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SAMTALEGUDSTJENESTE 
Siste helgen i august var det samtalegudstjeneste. Konfirmantene møttes søndag 
ettermiddag og forberedte gudstjenesten. Kl 19 var foreldre og menighet invitert. 

Vi hadde med oss flere elementer fra tidligere samtalegudstjenester, men brukte 
kveldssamlingene på leir som utgangspunkt for det konfirmantene skulle 
forberede. Det ble en stemningsfull kveldsgudstjeneste med 98 til stede. 



KONFIRMASJONSLEIR 
I starten av august dro vi avgårde med 51 konfirmanter til Tjellholmen. Vi hadde 
med oss 20 ungdomsledere fra menigheten. John Dahl Lohne, daglig leder var 
med som voksenleder, sammen med menighetspedagog Ingvild Maria 
Tømmerbakk, Risam ungdomsarbeider og Michaela var hovedleder.  

Vi hadde med oss et band fra Høyskolen i Staffeldtsgate, bestående av Ørjan 
Rygg, Arne Kristian Skagen, Gudbrand Aurdal, Andre Drivdal Bjerknes, Sigurd 
Espeseth Kaslegard. Bandet ble honorert. 

Bandet var svært dyktige og de sørget for stemning morgen og kveld. De var 
også alle med som ledere på de ulike aktivitetene. Vi fikk med oss foreldre som 
nattevakter hver natt.  

Det ble igjen helt fantastiske dager. I Skøyen leverer vi leir av høy kvalitet. Det er 
fullt opplegg fra morgen til sen kveld. 

Vi er godt fornøyde med stedet og opplegget vi har bygget opp. Men leir krever 
nok ressurser, og vi må fortsette å satse på disse fem dagene.  

18 



19 



ANDAKTER PÅ MADSERUD 
OG SMESTADHJEMME 
Andaktene på sykehjemmene har fortsatt i sin (nokså) faste rytme, vanligvis siste 
torsdag i måneden kl 12 på Smestadhjemmet og kl 14 på Madserud, begge steder 
i kapellene på institusjonen. Andaktene blir tatt godt imot av både beboere og 
betjening, og er viktige for mange. Jon har laget en noenlunde fast ordning med 
salmer, tekstlesning og bønn, og selvsagt med Fader vår i 1930-utgave. 
En slik andakt tar gjerne mellom 20 og 30 minutter, og inkluderer alltid lystenning 
for alle som er til stede.   

Det ble holdt 13 gudstjenester på Smestadhjemmet og 13 på Madserudhjemmet i 
løpet av året. Oppmøtet varierer en del, med flest til stede på Smestad, som jo 
også er en større institusjon med flere beboere. Det minste har vært to-tre stykker 
på Madserud, men på Smestad har det mange ganger vært rundt 30. 

En eller to av gudstjenestene på hver institusjon er “festgudstjeneste” før påske og 
jul. Da er det også stor kirkekaffe og det er med musiker. På disse kommer det 
som regel 20-30 på Madserud og 40-50 på Smestad. De holdes ikke i 
institusjonskapellene, men i lobby/ kantine. 

DÅP AV KONFIRMANTER 
Vi ser en økning i antall dåp av konfirmanter. I 2025 var det 8 konfirmanter som 
ble døpt. Vi legger dåpsgudstjenesten tidlig i februar. Dette er bevist for at 
konfirmantene skal være en del av konfirmantfellesskapet. 
Søndag 8.februar var det 78 tilstede og en stor glede å døpe konfirmantene våre. 
Michaela var prest, Ingvild sang og Marianne spilte.  
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KONFIRMASJON 2025 
Det var stor og høytidelig feiring andre helgen i september. Marianne var 
kantor og Sunniva Thomassen spilte fiolin. Ingvild Maria Tømmerbakk sang. 
Ungdomsarbeider Risam holdt tale til konfirmantene på vegne av menigheten. 

Ingvild og Michaela ledet gudstjenestene og ba for hver og en konfirmant. 
John Dahl Lohne var kirkevert og ønsket alle velkommen. Det ble flotte 
gudstjenester for en stor og herlig gjeng konfirmanter. Til stede gjennom 
helgen var 1400 gjester. 
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LEDERKURS 
Av ungdommene som akkurat ble konfirmert, var det en god gjeng på 16 
deltakere på lederkurs gjennom høsten. Det var lederkurs en onsdag i 
måneden, etterfulgt av «ungdomskveld» samme kveld, et tilbud der alle 
ungdommer fra 8.-klasse og opp er invitert. I tillegg har lederne hatt «praksis» 
på arrangementer for barn. De var med på blant annet Lys Våken og 
førjulsmarked. Lederne fortsetter å delta på arrangementer for barn til våren, 
og konfirmantarbeidet. Kurset var offisielt fullført etter ledertur til Strandheim 
leirsted andre helg i januar 2025, men flere av lederne deltar på litt ekstra 
praksis i ettertid. Det er en flott gjeng, og vi gleder oss masse til konf.leir med 
dem til sommeren! 

LEDERKURSTUR 
I januar var det tid for helgetur for ungdommene som deltar på lederkurs til 
idylliske Strandheim leirsted i Asker. Helgen ble fylt med fellesskap, musikk 
og læring. Ungdomslederne selv stod for selve gjennomføringen av 
programmet, på den måten gjorde de seg erfaringer av å ha ansvar for 
oppgaver og arbeide i team. 
I forkant av turen bidro de med å lage handleliste over matvarene som skulle 
kjøpes inn. I løpet av helgen lagde ungdommene middag, vasket opp, ledet 
kampkvelder, kveldssamlinger og uteaktiviteten «Capture the flag». 

Nå er ungdommene helt klare til å være ungdomsledere for neste kull med 
konfirmanter! 
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Vi arrangerer ungdomskvelder én gang i måneden. Oppmøtet har vært godt, 
med mellom 25 og 30 ungdommer som deltar hver gang. 

Ungdomskveldene er et lavterskeltilbud for ungdom. Her leker vi, spiller, 
danser eller sitter bare sammen og prater. 

Dette er en viktig arena der ungdom kan komme og være en del av 
fellesskapet uten å måtte prestere noe. 

UNGDOMSKVELDER 

UNGDOMSARBEID 
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Biskop Sunniva Gylver har det siste året reist rundt i alle menigheter i Oslo, 
Asker og Bærum. Til Skøyen kom hun onsdag 24.september på en 
ungdomskveld. 

Først var det lederkurs, så pizza i Kaffebønnen, lek og underholdning, før det 
var samling i kirkerommet. Musikk, utdeling av lederkursbevis og andakt og 
velsignelse fra biskopen vår. 

En hyggelig og inspirende kveld. Takk for besøket Sunniva!  25 

BESØK AV BISKOP 
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 I forbindelse med Verdensdagen for psykisk helse hadde vi tre arrangementer i 
året som gikk. I samarbeid med Kirkens SOS hadde vi konsert med Adam 
Douglas og panelsamtale. Hvor temaet var "Snakk om det: menn og psykisk 
helse". 

Målet var å gjøre det litt lettere å snakke om temaer som er vanskelig. Det ble 
en ærlig panelsamtale ledet av Håkon Haugsbø, med politiker Jon Reidar Øyan, 
representant fra helsestasjon for gutter, frivillige fra Kirkens SOS, 
ungdomsarbeider i Skøyen kirke og musiker Adam Douglas. 
Vi har et tett og godt samarbeid med Kirkens SOS som har lokaler på Hoff. 170 
mennesker kom denne kvelden. 

I tillegg hadde vi vaffelutdeling på morgenen, til alle som var på vei til skole og 
jobb på Skøyen.Vi avsluttet markeringen med konserten “Genial eller gal (t)”, 
skrevet av komponistene Birgit Djupedal og vår kantor Marianne Reidarsdatter 
Eriksen. 

Som ble fremført av Margaretakyrkans vokalensemble ledet av dirigent Simon 
Arlasjö. Filosof Henrik Syse binder konserten sammen og reflekterte rundt 
psykisk helse og kirke. 

14.januar inviterte vi til nyttårskonsert sammen med Kirkens SOS. Alle frivillige i 
Kirkens SOS og frivillige i Skøyen ble invitert. Det var fullt hus og 120 tilstede. 
Først samlet vi oss i kirkerommet til en nydelig konsert med frivillige fra Kirkens 
SOS. Etter konserten samlet vi oss i menighetssalen hvor Drago i Kaffebønnen 
serverte tapas. 

SAMARBEID MED 
KIRKENS SOS  
NYTTÅRSKONSERT 

 "GODT Å SNAKKE MED" 

 VERDENSDAGEN FOR PSYKISK HELSE 

20.mars inviterte Kirkens SOS til kurset «God å snakke med». Mange av våre 
frivillige og flere frivillige fra Kirkens SOS deltok. Et godt kurs som inspirerte til 
den gode samtalen. 
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Menighetsarbeider Cecilie Elde, som har vært ansatt siden 2016, hadde 
permisjon fra stillingen fra 1. august og ut 2025. 
I denne perioden har Siv Burdal fungert i vikariatet. Siv har god kjennskap til 
kirken og arbeidet, blant annet gjennom tidligere arbeid i Kaffebønnen og som 
medlem av Skøyen menighetsråd. Vi takker Siv for innsatsen gjennom høsten og 
ser frem til å ønske Cecilie velkommen tilbake i 2026. 

ENDRINGER I STABEN 
Menighetsmedarbeider i permisjon 

Menighetspedagog Ingvild Maria Tømmerbakk avsluttet sitt arbeid i Skøyen 
menighet 1. desember 2025, etter to år i stillingen. Hun har valgt å flytte til 
Skien, hvor hennes samboer kommer fra. Vi takker Ingvild for hennes gode 
innsats i menigheten og ønsker henne alt godt videre 

Avslutning for menighetspedagog 

Helene Backe ble ansatt som 
menighetspedagog i Skøyen menighet fra 
desember 2025. Hun har en solid kirkelig 
utdanningsbakgrunn, med studiet «Ungdom, 
kultur og trosopplæring» fra MF og master i 
diakoni fra VID/MF. 

Helene har bred erfaring fra arbeid med barn 
og unge, blant annet gjennom engasjement i 
ungdomsarbeid, korsommerskoler og frivillig 
arbeid i kirkelig sammenheng. Hun har også 
praksis fra Bøler menighet og erfaring fra 
arbeid med mennesker med psykiske 
funksjonsnedsettelser. 

Hun ble raskt en del av arbeidet i 
menigheten, og gikk rett inn i en aktiv 
periode med blant annet barnehage- og 
skolegudstjenester før jul, samt oppstart av 
aktiviteter som babysang. Hun har blitt godt 
tatt imot og har bidratt positivt inn i staben. 

I sitt arbeid er Helene særlig opptatt av å 
bygge relasjoner og skape tilhørighet for 
barn, unge og familier. Hun ønsker å 
videreutvikle det gode arbeidet som allerede 
finnes i menigheten, og bidra til at kirken 
oppleves som nær og relevant for 
lokalmiljøet. 

Ny menighetspedagog 



Frivilligheten er en bærebjelke i menighetens virksomhet. I 2025 har vi hatt 
rundt 185 frivillige. Antallet har stabilisert seg på et høyt nivå de siste årene, 
etter en god utvikling i perioden før. 

Menighetens visjon om at «alle er velkomne» gjenspeiles i arbeidet med 
frivillighet. Skøyen kirke skal være både kirke og grendehus, og dette realiseres 
ved at 
mennesker opplever tilhørighet, blir sett og tatt i bruk. Møteplasser som 
Kaffebønnen, aktiviteter gjennom uken, samarbeid med blant annet speiderne 
og Step Studio, 

samt arrangementer som julemarked og «Julenatt», bidrar til at flere blir kjent 
med menigheten og finner sin plass som frivillige. Både speiderne og Step 
Studio bidrar jevnlig i gudstjenester. 

Frivillige deltar i en rekke oppgaver. Under gudstjenester bidrar de som 
medliturger, tekstlesere og kaffeverter. På formiddagstreffet gjør faste frivillige 
en viktig innsats med tilrettelegging, oppdekking og rydding. I tillegg stiller 
mange opp på dugnader, blant annet naboer, gjester fra Kaffebønnen og 
medlemmer av menighetsrådet. 

Foreldre til konfirmanter bidrar før konfirmasjonshelgene og som nattevakter på 
leir, og flere bidrar med praktiske oppgaver som vask av dåpsservietter og 
baking. 

Relasjoner er avgjørende for å rekruttere og beholde frivillige. Erfaringen er at de 
fleste blir spurt av noen de kjenner, og alle ansatte har derfor også en viktig rolle 
i å bygge og følge opp frivillighet. Det legges samtidig vekt på å tilby oppgaver 
som er konkrete, meningsfulle og tilpasset den enkelte. 

Julemarkedet i desember samler hvert år mellom 40 og 50 frivillige og er blitt et 
viktig samlingspunkt i nærmiljøet. 

«Julenatt» på julaften er et godt eksempel på samspillet mellom ansatte og 
frivillige, hvor rundt 40–50 frivillige bidrar i gjennomføringen og skaper både 
fellesskap og eierskap til arrangementet. 

Takk til alle våre frivillige for den viktige innsatsen de gjør for menigheten. 

FRIVILLIGHETEN 
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I mai gjennomførte vi dugnad. Mesteparten av tiden gikk med til å fjerne løv, 
klippe greiner og busker, samt koste uteområdet rundt kirken. Det ble også 
plantet nye blomster i kassene ved inngangspartiet og ved Kaffebønnen. 

Alle våre frivillige og MR ble invitert til å delta, og det planlagte arbeidet ble 
gjennomført. 

Tirsdag 9. september ble det arrangert en egen dugnad for 
konfirmasjonsforeldre. Målet var å gjøre kirken, kirkerommet og inngangspartiet 
presentabelt før konfirmasjonshelgen. Det var god oppslutning og god 
stemning blant de som deltok. 

På slike arrangementer ser vi at vi får gjort mye på kort tid. Samtidig fungerer 
dugnadene som viktige møteplasser, der folk blir bedre kjent med hverandre. 
Mange ga uttrykk for at de gledet seg til konfirmasjonshelgen. 

ÅRLIGE DUGNADER 
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FORMIDDAGSTREFF 
Er et fast arrangement første tirsdagen 
i mnd. Tilbudet er åpent for alle, men 
ettersom det er på dagtid, er det stort 
sett pensjonister som kommer. Det 
kreves ingen påmelding. 

Det tas en fast betaling på 100.- kr fra 
de som deltar. Det blir servert deilige 
rundstykker, kaffe og kringle fra 
Kaffebønnen. 

Temaene på foredragene er svært 
varierende, på denne måten håper vi 
folk finner det attraktivt å komme. 

De aller fleste foredragsholderne stiller 
opp uten å ta betalt. 

Høydepunkt fra vårsemesteret var 
sommeravslutningen med omvisning 
på Oslo Bymuseum, etterfulgt av 
bakgårdsfest. 

Ellers er det verdt å nevne at vi ble en 
god gjeng på 14 stykker, fra 
formiddagstreff, som drog sammen på 
Oslo Open House i april, for å se 
hjemmet til tekstilkunstner Frida 
Hansen, tegnet av Norges første 
kvinnelige arkitekt med egen praksis, 
Lilla Hansen, rundt 1908. 

Formiddagstreffene har et stabilt og 
godt oppmøte. Det er en god 
atmosfære, her kan folk trygt komme 
alene eller sammen med folk de kjenner. 

Hvert treff avsluttes med tidebønn og 
lystenning, ledet av prest Jon Aalborg i 
kirkerommet, for de som ønsker å delta 
på det.  

DETTE ER NOEN AV FOREDRAGSHOLDERNE VI HAR HATT 
BESØK AV GJENNOM ÅRET: 
Ingeborg Sommer, Rune Brekke, Haakon Strøm, Kristian Bredby, 
Harald Brendeford og flere. 



29 



29 



ÅPEN KIRKE 

Åpen sorggruppe er et tilbud for 
voksne som har mistet partner/ 
ektefelle, foreldre eller søsken. 

Våren 2025 ble samlingene holdt i 
Skøyen menighet, med rom for 
samtale, lystenning og støtte i 
sorgprosessen. Tilbudet var gratis 
og uten påmelding. 

Fra høsten 2025 ble tilbudet 
flyttettil Nordberg kirke og 
videreført som en åpen 
drop-in-gruppe. 

30 
35 

I  I 2025 har kirken vært åpen fra kl. 
11.00 til 17.00, tirsdag til søndag. 
Åpningstidene følger åpningstidene til 
Kaffebønnen, som er kafeen i foajeen. 

Det åpne kirkerommet er et viktig 
tilbud og fungerer som en rolig oase i 
en travel hverdag. 

Her er det rom for både 
lokalsamfunnet, tilreisende og andre 
besøkende. 

Kirkerommet skal være et sted for 
både lyse og krevende livssituasjoner 
– et rom for stillhet, ettertanke, 
lystenning og bønn. 

ÅPEN 
SORGGRUPPE 
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KIRKEHAGEN 
Kirkehagen var opprinnelig planlagt som et område for dyrking av bær, urter og 
grønnsaker. Dette viste seg imidlertid å være mer ressurskrevende enn forutsatt, 
og planene er derfor ikke videreført i sin opprinnelige form. 
Hagen har i stedet fått en viktig funksjon som oppholds- og lekeområde, særlig 
for småbarnsfamilier og besøkende fra Kaffebønnen. Sandkasse, huske og 
benker er mye brukt, til stor glede for små og store, og bidrar til å gjøre området 
til et attraktivt og inkluderende uterom. 
Vedlikehold av hagen, inkludert orden og tilsyn, utføres i hovedsak gjennom 
dugnadsinnsats og av staben. Gressklipping på hele kirkeområdet ivaretas av 
Kirkelig fellesråd i Oslo, som gjennomfører dette 2–3 ganger i løpet av 
sommersesongen. 

MENIGHETSBLADET 
2025 har vi gitt ut to utgaver av menighetsbladet NÆR DEG, én før påske og én 
i begynnelsen av september. Bladet distribueres til ca. 7500 husstander i 
Skøyen sokn, og er en viktig kanal for å synliggjøre menighetens aktiviteter og 
nå ut til lokalmiljøet. Gjennom NÆR DEG ønsker vi å gi innblikk i livet i kirken og 
skape tilhørighet, også for dem som ikke har en fast tilknytning til menigheten. 
Produksjonen av bladet er gjennomført av staben i Skøyen menighet, med fokus 
på variert og relevant innhold gjennom året.Kostnaden per utgave er om lag 70 
000 kroner, hvor trykking og distribusjon utgjør de største postene. Deler av 
kostnadene dekkes gjennom annonseinntekter. 

UTBEDRINGER 

DIVERSE AKTIVITETER OG TILTAK 

TEKSTLESERKURS 

Gjennom 2025 har vi gjennomført flere viktige utbedringer i kirken. 
I kirkerommet og menighetssalen er belysningen oppgradert til LED, noe som gir 
mer stabil drift og færre pæreskift (ca. 40 000 kr).  Det er også montert nye 
høyttalere i menighetssalen. Dette gir bedre lyd, slik at presten nå høres godt i 
hele kirkerommet, og forenkler samtidig utleie med mindre behov for teknisk rigg 
(ca. 90 000 kr). I tillegg er det installert ny branndør i vindfanget/nødutgangen fra 
kirkestuen (ca. 70 000 kr). Noen av tiltakene er helt eller delvis finansiert av 
Kirkelig fellesråd i Oslo. 

10 av våre gudstjenestemedarbeidere ble invitert til tekstleserkurs med 
skuespiller Ingrid Hannah Buvik. Det ble en engasjerende og inspirerende kveld. 
Vi ble utfordret hver og en og gitt ulike oppgaver når det gjaldt fremføring av 
tekst. Det var en samlende og god kveld, med latter og mange nye innspill. Vi 
lærte mye og vi bruker gjerne Ingrid Hannah igjen for et lignende kurs. 36 
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Lørdag 29. november var det førjulsmarked i Skøyen kirke. Dette er et stort 
arrangement som krever innsats fra staben, menighetsrådet, frivillige, 
speiderne, Step studio og skolekor fra Smestad og Skøyen skole. I høst har Siv 
vikariert for Cecilie.  Siv har gjort en fantastisk jobb for å få markedet opp å stå. Hun 
har fått god hjelp fra stab samt at hun har hatt en tett dialog og samarbeid med Lisy 
og andre frivillige med å gjennomføre lagekvelder, planlegging og rigging av 
julemarkedet. Siv har også samlet inn alle gevinstene til loddsalget. 

I forkant av markedet har det vært arrangert tre lagekvelder. Disse kveldene krever 
en del planlegging i forkant for å kunne gjennomføres. Målet med lagekvelder er at 
det skal komme noe produktivt ut av samlingene som kan selges på markedet, men 
det skal også være en hyggelig og sosial arena. Utfordringen er at det ikke er så 
mangesom driver med søm, strikking og annet håndarbeid på et nivå som er egnet for 
salg. Hvor mange lagekvelderdet er behov for kan vurderes fra år til år. 

Markedet foregikk inne med salg av blomster, håndarbeid, julekaker, lodd og 
kafe. For barn var det juleverksted og lykkehjul.Til stor fornøyelse for både 
unge og “eldre” hadde skuespiller, Haakon Strøm, to økter med fortellerstund gjennom 
dagen. Han leste også et nydelig dikt på slutten av dagen. Dansere
 fra Step studio, elever fra Mariannes musikkskole, Peik og sang fra Smestad og Skøyen 
skolekor var med på å sette en levende og hyggelig ramme for alle besøkende. Utenfor 
kirken var det rigget til med salg av ved, sveler, pølser og gløgg. Speideren hadde fast 
opplegg for barn på den lille kollen.Jonny Dokken stod som vanlig for salg av flotte 
juletrær i hele førjulstiden. 

Ingerid Eknes og sokneprest, Michaela Holen Bjørndal, holdt stemningen 
oppe som konferansier. 

FØRJULSMARKED 
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Kaffebønnen opprettholder sin rolle som et 
selvstendig aksjeselskap og bidrar positivt 
til menighetens aktiviteter. Siden februar 
2021 har Butlern Catering AS, ledet av 
Aleksandar Surbat og Drazen Bajectic, hatt 
ansvar for drift av kafeen og ekstern 
catering. I det daglige er det Drazen 
Bajectic, kjent som «Drago», som leder 
virksomheten. 
Kaffebønnen har faste åpningstider 
gjennom året: tirsdag til torsdag kl. 11–18, 
fredag og lørdag kl. 11–17, samt søndag kl. 
12–16. 
Driften i 2025 har vært stabil og positiv, 
med økende aktivitet gjennom året. Antall 
besøkende har økt ytterligere og er nå godt 
over 20 000. Dette bekrefter Kaffebønnens 
rolle som et viktig samlingspunkt, og som 
en forutsetning for å kunne holde kirken 
åpen hver dag. Veksten innen minnesamvær og 

cateringoppdrag har vært særlig 
fremtredende, og har i stor grad bidratt 
til økt omsetning. Kirkelig fellesråd er 
en sentral samarbeidspartner og 
benytter i økende grad Kaffebønnen til 
catering ved sine arrangementer. 

Arbeidsforholdene er gode, og 
virksomheten har hatt stabile ansatte 
gjennom hele året. Dette gir forutsigbar 
drift og bidrar til jevn kvalitet i 
tjenestene. 

Samlet sett utgjorde driftsinntektene i 
2024 ca. 2,6 millioner kroner, med et 
resultat på om lag –28 000 kroner. 
Utviklingen viser en gradvis forbedring, 
og den økte aktiviteten gir et godt 
grunnlag for videre positiv drift, med 
mål om en positiv bunnlinje i 2026. 40 



De tidligere «mandagsdamene» har utviklet seg til det som nå er blitt kjent 
som «onsdagsdamene» i Kaffebønnen. Dette er et selvetablert og selvgående 
fellesskap som har vokst frem på eget initiativ blant gjestene, og som ikke er 
organisert av kirken. 

Hver onsdag samles damer i sin beste alder til kaffe og samtale. Her deles 
små og store gleder, gode minner og viktige refleksjoner. For mange har dette 
blitt et viktig holdepunkt i uken – et sted hvor man blir sett, kan være seg selv 
og oppleve tilhørighet. 

Onsdagsdamene er åpne for nye, og nye deltakere ønskes velkommen. I en tid 
hvor mange opplever ensomhet, representerer dette fellesskapet et enkelt, 
varmt og livsnært tilbud – og et viktig sosialt rom i hverdagen. 
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ONSDAGSDAMENE 
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I 2025 har en rekke musikere blitt leid inn til ulike høytids- og festgudstjenester. 
Utøverne har medvirket sammen med kantor Marianne R. Eriksen på rene 
soloinnslag, salmer, diskanter og liturgi. I tillegg har en rekke frivillige lokale 
sangere og musikere fra Parkens Perler, Skøyen skolekor og lokale korps deltatt 
på ulike gudstjenester, lysmesse 
og Julenatt. Elever fra Mariannes musikkskole har medvirket på 
skolegudstjenester, gudstjenester rettet mot barn og unge, og på 
førjulsmarkedet i november. 

LISTE OVER MEDVIRKENDE: 
Skjærtorsdag: Anna Carlsen, cello 
Påskedag: Trond Bjerkholt, saxofon 
Korpsgudstjeneste:Vestre Aker Musikkorps  
Salmekveld i juni: Sindre Tronrud, fele og hardingfele 
Konfirmasjon: Sunniva Thomassen, fiolin 

Allehelgensdag: Linn Annett Ernø, fløyte 
Lysmesse: Parkens perler 
Lille julaften:(vikarorganist) 
Julenatt 24.desember: Jorunn Torsheim, sopran ,Pål Bråtelund, gitar og 

perkusjon ,Sunniva Thomassen, fiolin, Karianne Hertzberg, sang og fløyte, 
Jens Kopppang, trombone , Ole Koppang trompet  
1.juledag: Sunniva Thomassen, fiolin Skøyen Vocale 

Musikalsk leder og kantor, 
Marianne Reidarsdatter Eriksen 
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NOEN KIRKEMUSIKALSE HØYDEPUNKTER 2025 

Skjærstorsdag 17.april. Cellist og tidlig musiker Anna Carlsen deltok i 
gudstjenesten, bl.a med Bach´s solosuite i G-dur. 

Korpsgudstjeneste 4. mai. Vi fikk besøk av elitekorpset Vestre Aker Musikkorps i 
gudstjenesten. Vi fikk høre marsjer og andre solostykker spesialskrevet for 
blåsere. Skøyenmarsjen ble fremført nok en gang. 

Sommergudstjenste 15. juni med folkemusikk. Folkemusiker Sindre Tronrud 
deltok i gudstjenesten som solist og i samspill med kantor. Tronrud spilte 
både flatfele og hardingfele. 

Konsert med Adam Douglas 3. oktober. Gratiskonsert arrangert av Kirkens 
SOS i samarbeid med Skøyen kirke og Bydel Ullern, som ledd i markeringen 
av Verdensdagen for psykisk helse. Fullt hus. 

Allsangkvelder. Det har i 2025 blitt arrangert fire allsangkvelder. 
Medvirkende: Merethe Riddervold (piano) og lokale musikere/sangere. Vi har 
hatt med Dag Andreassen på gitar, Petter Sommer på bass. Norwegian 
gospel voices har deltatt som forsangere på alle fire kveldene. 
Menighetsrådet har deltatt med kveldsmat i Kaffebønnen. Vi ser at det 
kommer mange på kveldene med pop og viser, men det har vært litt færre 
besøkende på salmekveldene. Allsangkveldene er samlende og er et tilbud 
som trekker til seg nye og andre mennesker i lokalmiljøet. 

Genial eller gal(t)I 10. oktober. En konsert med urfremføringer og 
Norgespremierer flettet sammen av interessante betraktninger av filosof 
Henrik Syse. Medvirkende: Margaretakyrkans vokalensemble ledet av Simon 
Arlasjö. 
Program: ny musikk for a-cappella vokalensemble. 

Komponister: Birgit Djupedal og Marianne Reidarsdatter Eriksen. 
Konserten var en del av ukes-markeringen for Verdensdagen for psykisk 
helse, i Skøyen kirke.Konserten var støttet av Oslo kommune, Norsk 
komponistforening og Fagutvalg for kirkemusikk 
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Musikkskolen har plass til 7 elever. Det gis undervisning i piano og orgel. 
Undervisningsdager er onsdag og torsdag. Det er venteliste. Elevene deltar på to 
konserter, samt noen gudstjenester. Elever fra Mariannes musikkskole deltok på ulike 
gudstjenester rettet mot barn, bl.a på Tårnagentgudstjenesten. Flere elever deltok 
også på skolegudstjenestene. 

Norwegian Gospel Voices (NGV) har vært et godt tilskudd til frivillig musikkdeltakelse 
i Skøyen kirke dette året. Grupper fra koret har deltatt på enkelte gudstjenester og 
allsangkvelder, tilkoblet Ingvild Maria Tømmerbakk,- menighetspedagog i Skøyen,- og 
aktivt medlem av koret. NGV har deltatt med fellessang og soloinnslag. Koret har vært 
med på fire allsangkvelder i Skøyen kirke i 2025. 

MARIANNES MUSIKKSKOLE 

MUSIKKAKTIVITETER I SKØYEN 

Skøyen kirke leies jevnlig ut til konserter av artister og musikere, lokale 
korps og kor etc som ønsker arrangere sin egen konsert. Disse konsertene 
er ikke med i denne årsrapporten. 

NORWEGIAN GOSPEL VOICES 

ØVRIGE KONSERTER 
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Vår storsatsing, -  juleevangeliet som teater, -  ble en suksess i år også! 
Ca femti aktører på og bak «scenen», profesjonelle og amatører, ga sitt aller 
beste for å formidle teksten vi hører på julaften.  

Medvirkende: Jorunn Torsheim (sang), Pål Bråtelund (gitar og perkusjon), 
Sunniva Thomassen (fiolin), Karianne Hertzberg (sang og fløyte), Ole Koppang 
(trompet),Jens koppang (trombone) Marianne R. Eriksen (orgel og harpe). I 
tillegg til de øvrige musikerne deltok Merethe Riddervold, Ingerid Fjeldsenden, 
Dag Andreassen og Åsa R. Samuelsen i «englekoret». 

Dansere fra Step Studio deltok med flott koreografi til noe av musikken som ble 
fremført, - bl.a «Ære til Gud (Glory to God)» fra Händels Messias. 

I forkant av julaften hadde vi en felles øvedag med generalprøve søndag 
21.desember. Da medvirket også regissør Ingrid Askvik. 

JULENATT 
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John Dahl Lohne 

Cecilie Elde 

STABEN I SKØYEN 

Jon Aalborg 
Seniorprest Mengihetsmedarbeider 

Menighetspedagog 

Sokneprest 

Risam Semereab 

Marianne R. Eriksen 

Ungdomsarbeider 

Agnes Marion Hill 
Hagesæther Daglig leder 

Ingvild Tømmerbakk 

Michaela Bjørndal 
Kantor 
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Helene Backe 
Menighetspedagog 

Agnes Lukas Theis 

Kirketjener Kirketjener 
Kirketjener 

Siv Burdal 
Mengihetsmedarbeider 

John Dahl Lohne Åse Reidarsdatter
Samuelsen 

Helene Backe startet 1. desember 
Invgvild Tømerbakk sluttet 31. november. 
Siv Burdal var i vikariat fra 1. august til 31. desember. 
Emma Tynning Feyling (kirketjener) sluttet 31. juni 



SKØYEN MENIGHETSRÅD 

Einar Riddervold Ingrid Eknes 
Leder, 
menighetsrådet 

Siv Burdal 

Camilla Holm Solveig Holmsen Anne Sofie Nordby 

Tor Torhaug 

Celin Sigurthorsson 
Representant, 
fellesrådet 

Erlend Sundvor 
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Harald Bredeford Stig Birkeland Asle Jacobsen Elisabet Aasebø 

2023-2027 



Å være menighet er å være kirke i et 
lokalsamfunn, av og for mennesker i 
soknet. 

Det handler om å åpne rom for tro og 
legge til rette for at evangeliet kan 
forkynnes til mennesker gjennom 
hele livet. 

Kirkeordningen § 12 sier følgende om 
menighetsrådets oppgaver: 

«Menighetsrådet skal ha sin 
oppmerksomhet henvendt på alt som 
kan gjøres for å vekke og nære det 
kristelige liv i soknet, særlig at Guds 
ord kan bli rikelig forkynt, syke og 
døende betjent med det, døpte gis 
trosopplæring, barn og unge samlet 
om gode formål og legemlig og 
åndelig nød avhjulpet. 

Menighetsrådet har ansvar for at kirkelig 
undervisning, kirkemusikk og diakoni 
innarbeides og utvikles i soknet.» 

Dette er det overordnede oppdraget til 
rådets medlemmer er å være med på å 
ta endelige og overordnede avgjørelser 
om mål og retning for menigheten. 
Deretter skal en styre ressursbruk og 
personell slik at retningen opprettholdes 
og målene blir nådd. 

Denne prioriteringen av ressursbruk vil i 
særlig grad foregå i kirkelig fellesråd, og 
vil blant annet bygge på planarbeidet i 
menighetsrådene. En god arbeidsmåte 
for å utføre dette oppdraget, er å 
planlegge sammen hvilke aktiviteter som 
skal skje i soknet utover gudstjenester, 
dåp, konfirmasjon, gravferd og vigsler. 

MENIGHETSRÅDET - VALGT TIL Å STYRE 

I løpet av 2025 avholdt menighetsrådet ni møter, der det ble behandlet totalt 29 
vedtaksaker. Arbeidsutvalget har en sentral rolle i forberedelsen av møtene og møtes 
jevnlig i forkant for å gjennomgå og klargjøre sakene. Sakslisten distribueres senest en 
uke før møtene. 

I tillegg til menighetsrådet og arbeidsutvalget er det etablert flere utvalg med ansvar 
for ulike fagområder, blant annet økonomi, trosopplæring, gudstjenesteliv og diakoni. 
Aktiviteten i utvalgene har vært lavere i 2025 enn ønsket. Det er et mål for 2026 å 
styrke dette arbeidet, med 2–3 møter i hvert utvalg i løpet av året. 

Samledelsen består av leder av menighetsrådet, sokneprest og daglig leder. 
Samledelsen har jevnlig kontakt gjennom e-post og møter, og løser saker fortløpende. 
Dette bidrar til en effektiv drift, der enkelte saker som tidligere ble behandlet i 
arbeidsutvalget eller menighetsrådet, nå avklares løpende. 
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6271 6099 

Kirkemedlemmer og tilhørende Gudstjenestedeltakere (gj.snitt) 

2021 2022 2023 2024 2025 2021 2022 2023 2024 2025 

6214    6110 6121 41*    68 83 87 

Døpte – i Skøyen kirke Døpte – tilhørende Skøyen 

2021 2022 2023 2024 2025 2021 2022 2023 2024 2025 

32* 22 26 23 55* 55 62 64 

 Nattverdsgjester (gj.snitt)  Gravferd – tilhørende Skøyen 

2021 2022 2023 2024 2025 2021 2022 2023 2024 2025 

28*    27 32 39 65 69 53 56 

 Innmeldte  Konfirmanter 

2021 2022 2023 2024 2025 2021 2022 2023 2024 2025 

10*    4 13 6 103* 35 52 61 

Utmeldte Kollekt interne / eksterne formål 

2021 2022 2023 2024 2025 2021 2022 2023 2024 2025 

49*    35 32 37 69/23*    96/61    95/51 116/55 

Frivillige 
2021 2022 2023 2024 2025 

97 96 125 195 
Utmeldte 

I Skøyen sokn utgjør 52,1% av 
befolkningen på 11714 enten 
medlemmer av eller tilhørende 
Den norske kirke. Dette tallet 
ligger litt over gjennomsnittet for 
medlemsandel i Oslo, men noe 
under landsgjennomsnittet. 

Nøkkeltall 
for Skøyen 
menighet 2025 

Tallene for 2021 er preget av koronatiltak med antallsbegrensninger på gudstjenester, 
mange avlyste/utsatte dåpshandlinger og utsettelse av konfirmasjonsgudstjenester. 
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